Szervezet és hálózatfejlesztés

A TDMSZ-ek szervezeti és szakmai továbbfejlődéséhez, a taglétszámuk növeléséhez, hosszú távon versenyképessé és fenntarthatóvá válásához elkészült a szakszerű, végiggondolt hálózatfejlesztési és partnerségi cselekvési program. 

A vendéglétszám és -éjszakák számának növeléséhez a turisztikai infrastruktúra fejlesztésén túl a TDM szervezetek vezetésének és tagjainak TDM szakmai továbbképzésére került sor:

· működő TDM példák bemutatása történt kétnapos turisztikai továbbképzés keretében;
· felkészítő workshopok partnerség, hálózatfejlesztés, konfliktuskezelés és online marketing témakörökben összesen 95 fő részvételével.
Szakmai fejlesztések

Közös szolgáltatás-fejlesztési és kínálatfejlesztési cselekvési programokat dolgoztattunk ki, amely mind a 4 szervezetnek külön-külön, de együttesen, szinergiában is segíti a szervezetek gazdaságosabb, a turisztikai célcsoportok számára fejlettebb szolgáltatások működtetését, növeli a turistaforgalmat és a turisták megelégedettség érzését. 

A szezon meghosszabbítása és az aktív pihenés – elsősorban a bakancsos túrák – iránti növekvő kereslet kiszolgálása érdekében mind a négy települést érintő túraútvonalak kijelölése a Keszthelyi-hegységben az elkészült bakancsos termékfejlesztési koncepció témája. 
Infrastruktúra fejlesztés

A helyi Tourinform Irodák eszközparkja részben elavult, cserére szorult. A projekt keretében a 4 település Tourinform Irodái részére számítástechnikai eszközök kerültek beszerzésre a szükséges szoftverekkel együtt. 

Marketing és PR
A szezon előtt internetes reklámkampánnyal szeretnénk a potenciális turisták érdeklődését felkelteni nemcsak a négy település, hanem az egész nyugat-balatoni régió iránt. A kampány május hónapban indult.
3 településről önálló turisztikai kiadványt jelentettünk meg, amelyek egy részét a települések turisták által leginkább látogatott helyszínein terjesztünk, másik részét a nagyobb hazai idegenforgalmi szakkiállításokon, közte 2010-ben az Utazási kiállításon osztottunk. A kiállításon, ezáltal a hazai idegenforgalmi piacon való megjelenés kötelező, közös standunk ezt költséghatékonnyá teszi. (A 4. település, Vonyarcvashegy 2010. őszén készíti hasonló kiadványát a pályázat keretébe, mivel az elmúlt évben 2 évre elegendő mennyiséget készített.
Elkészült a 4 település közös márkatervezés és fejlesztési stratégiája, illetve arculati kézikönyve. 

A nyilvánosság biztosítását a négy településen külön-külön, de azonos tartalommal, az internet és a helyi média segítségével tájékoztatjuk projekt keretében a TDM szervezetek által végzett munkáról és az elért eredményekről.
A megvalósítás a tervezett ütemezésnek megfelelően alakul.

